CTAPTOBASA KOHTPOJIBHASA PABOTA IO AJITEBPE 8 KJITACC

Bapmuanr 1
1.Berauciute: 4+ (<3)°.
a. 13 0.31 B. —23 r. 23
2. Haiigute 3HaueHUE BBIPOKCHUS 212 29,
a. 1 6.3 B. 2% r.8
3. Haiiaure 3HaueHue BolpaskeHns x—2x+1 npu x = —10.
a. 100 0.121 B.—121 r. 81
4. PasnokuTe MHOTOWIEH 3a°—12ab® Ha MHOKHTEIIH.
a. 3(a’~4ab?) 6. 3(a—2b)(a+2b) B. 3a(a 2b)(a +2b) r. —3a(a’-4b?
5. [IpuBenure onﬂoqneH}; crangaptHOro Buma (—2x°y)3(3xy?).
a. —6x*° 0. 12x B. 4x%)? r. —12x%*

6. Pemute ypaBHenue 3X + 7 = 5(X - 4).
7. Ha kakoMm pucynke n3zo0paxeH rpa¢puk GpyHkuuu y = 3—6x7?
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8. Ha nuarpamMMe mpuBeieHbI JaHHBIE O KOJTUYECTBE COTHEUHBIX JTHEH B Oy B pa3HBIX KPYIMHBIX U

caMbIX COJTHEYHBIX ropoaax Poccun. Ha pucynke ropona cieaytoT B andaBuTHOM nopsiake. Ecium
PacoJIOKUTh TOPO/Ia B MOPSAKE YMEHBIIEHUS! KOJIMYECTBA COJTHEYHBIX JHEH, TO Ha IEPBOM MECTE

okaxkercs Ywra, Ha BTOpoM — BmamuBoctok u T.1. Ha kakom wmecte okaxercs Pocros-aa-JloHy?

uy

(-]
AN
1)

uY
A |

8) z)

MIH. 4el

300

250

200 -

150 +

100

50 -
0 - T T T

- = = [
a = > < 5 5 = = % 5
= = = = [ = = =~R ks —
2 % = 2 : = - W= I? :
=8 = a 2 7 o o = -
s =S = & = () 2 < =
! = ¥a) = o) = = =
< 5 it o 8 -

< = =¥

m

9. Bipmmte B CKOOKH IPOMYIICHHBIE OJHOWICHBI TAK, YTO0BI MOIYIHIOCH TOXIECTBO (...) =—8x%y 62,



CTAPTOBAS KOHTPOJIBHASA PABOTA IO AJITEBPE 8 KJIIACC

Bapuanr 2

1. Beruncnure: 7+ (—2)3.
a.-1 0.15 B.—15 r.1
2. Haitnure 3HaUeHUE BBIPAXKEHUS 328, 3%
a. 3% 6.9 B. 2 r.-3
3. Haiiute 3HaueHue BeIpaxeHus x°+2x+1 mpu x = — 10.
a. 100 0.121 B.—121 r. 81
4. Pasnoxwure muorownen 2a’b—18b° na muoxureny.

. 2(a’b-9b%) 6. 2b(a—3b)(a+3b) B. 2(a—3b)(a+3b) r. —2b(a*-9b%

a
5. IIpuBeUTe K OXHOWICHY cTanaapTHOro Buxa (3x%y)*(—2xy?).

a. —6x°y" 6. 18x°y* B. Xy r. —18x%y*
6. Pemure ypaBHenue 3x -5 = 5(x + 2).

7. Ha kakoMm pucynke n3zo0paxet rpa¢puk GpyHkuun y = —2x—3?
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8. Ha nuarpamme npuBesieHb! JaHHBIE O IPOTSHKEHHOCTH PeK B KuiioMeTpax. Eciin pacnoiaokuTh peku B
MOPSIIKE YMEHBIICHUS UX TPOTSHKEHHOCTH, TO HAa KaKOM MecTe okaxercs [lewopa?
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9. Briumute B CKOOKH MPOIMYIICHHBIC OJJHOWICHBI TaK, YTOOBI MOTYyYHIOCHh TOXACCTBO (...)" = 9a’hz™.



